
Notulen bestuursvergaclering v.v. DETO \rrj-ezenveen, gehouden op
clinsdag 12 maart 199b.

no. besluiten, c.q. neded.elinflen.
01. Voorzitte:' G. Abbink; allen aanwezig.
02. I'iotulen vori-ge vergad.ering irorden doorgenomen:

- boddy-warners konen weer ter sprake; Jos }'ioudstra heeft ne'
opstappen gedreigd wanneer Pirotti niet zou ieveren;
tr/oucistra heet't clit clreigement inderdaad omgezet door met on-
micldellijire ingang te stoppen, volgens jeugd.voorzttter L. Jal
pers l'ayer. Jeugd.bestuur zal opvolger voor Woudstra prob,eren
te virrcten. I{et beste].ien boctclSr-warr}ers wachten.
- cJ-ubvlag: E. O1thof geet't d.e prajzen door:
5 stuks f .3'lO,O5 (excl l]ïIr-) per stuk;
tO stuks f .199 r- exc1. Brfli r p€ï stuk; alles incl.opdruk.
0ok afwachten.

clpvolger secretarisl voorz. en penningmeester hebben hel.e
avond met L. lluizing over clr t ond.erwerp gesproken; wenst zícY.
niet al-s kand.idaat in d.e race te gooien; wil wel zitti-ng nell€
in bestuur al.s b.v. 1e el.ftal. begeleider. Bestuur gaat hier
mee akkoord., rc c1at Huizi-ng de volgend.e vergad.eri-ng zal bijwo-
nen.
Ove:: de opvolging rran d.e secretaris wordt vedd.er gesproken.
G. Webbink en L. Jaspers l'ayer vlorden ge1:olst. LLaatstgenoemd
zal a.s. zaterda,g rnet voorzt\tet kontakt opnenen.

jeugdtrainer 81 voor volgend, seizen: Douwe Jansen heeft
interesse, maar wiI graag blijven vóetballen, uaardoor hij ev
om de twee vreken niet bij de wed,strijd van 81 aarrttezíg zaL zt
I,ien zal proberen extra 'leider te vind.en.
- schoolvoetbaltournooi 1996 is nog niet rond..
- avond met Ïoon Va1ks verschuiverl naar volgend. seizoen.
- behaive secr. gaan alJ.e bestuursled-en voJ-genè seizoen verde.

05. Oi{D}l}tHOUD; sdní-ld,erwerk: Jos lïoudstra heeft op \rerzöek van Jan
Slot het schilderwerk voor de buitenkant van het clutrgebouw el
kleedkai:rers bekeken I kosten ong. f .125O ,O9 .

G. Borkent zal nieur,ie kozÍjnen naken voor oud.e bestuurskasrer,
Hr word.t gewerkt aan een sanenste--J.ing van cle schilderspioeg.

04. Ftet het sanenstellen van cie jubileuncornmissie wil- het nog
niet vl otten.

05. I{et tunu}t tijctens de wedstrijct t.reto +1 - S\ryN ll.1 door rrader
en zoon !íessels heeÍlt ertoe gelei.d clat schej-dsrechter de r^red-
strÍ jcl heeft gestaakt. Vacler Iressel-s is door bestuur ti jdeJ-i j j
toegang tot sportconplex ontzegd. Zoon is d.oor de IVB voor
5 wedstrrjclen geschret.

06.S}ONSOIiCOI.B1ISSr1i: Wi3- graag f.1 .OOO,-- al-s startkapitaal hebbr
accoord-. Zte verder punt 09.

A7. DOUCEIS: J. Bruj-ns stelt voor energie-zwtnlga douchekoppen
aan te brengen, kosten ong. f.26AOr--; bestuur geeft hem
groen IÍcht olt dit goed. te regelen; z-.jn we nisschien eindeli,
\Ían gezeur af .

08. St'Al'ViJlrGÀIUIfING: de notulen van 21 nov. 1995 worden doorgenonr
op 26 maart a.s. is volgende vergadering. Voorzitter 'IC (C.
Veldhoff ook uitnodigen). Te bespreken ond,erwerpen word.en door
genoaerr.

09. SPOIiS0HCO}1}IISSIX. t+. hebbink deelt rree dat he$ d.e bedoe]-ing it
bij WViU (onze hoofosponsor[ een avond, voor alle sponsors te
orgairiseren; bekend.e rl\r-presentator zai uitgenodigd worden.
ljedoeling is 13 of 20 nei a.s.
Wie tekent cte contracten nalrens de vererriging DIIO '?

Bestrrur geeft sponsorcornnis"i e volmacht j-n voorkouencle gavallet
kontrakten af te handelen, zoals het ondertekenen van de da.ar'



voor benocligcle stukken en het innen van d.e sponsorgelden.
irtoet liet gelc1 in de kas van iJHrIO komen of client er een a1;arte
stichting (naast SSI) ! in het leven geroepen worden, Pennin6
meester zal dit fs|,i jken, vooral op fiscaal gebied..

10. WVl,l-tournooj- zal uet II. v.d. tsert besproken ltordeïi.
11 . l.oritribuiie jeugdieiclers élecl. op (iem. verhalen 'i G. Webbinli z

dit bekijken.
12. l3ruj-ns en 'rr.h. Laa,r hebben ieidersver:gadering hijgewoond op

een donderctagavorrcl. 7,oals afgesprol:en binnen bestuur leid"ers
meer betrekken bij activiteiten binrien d.e vereniging.
IIet verhaal 'i s positief ontvangen. We hor:en binnenkort meer
van de leiders b.v. Dick tsal]-ast.

13. G. Webbink zaL Ltjst inaken van leden die rneer. d,art 25 jaar 1id
z3-)r\ van cte vereniging. Dit rnet het oog op jubileun 1998.

14. Rondvraag:
-lopen wij al-s cl-ub (meer) rísico nu nieuwe ziektewet j-n wer-
king is getrect-en en er spelers geblesseercl raken. Bestuur ls
van nening dat er op dit gebied Eeen nieuwe regels z:-J:n gekom
- Ifieuubou-,r DXIO 2000. Bert Slot heeft kostenberekening &eilaa
Het geheel- is rren;erkt in een keurig boekr,uerkje.
Advies penn.neester: neen tijclig rnet Cien en I'ISI' irontakt op.
i{et cocia. 2OOO om tar'eI. Vol6eno.e vergadering verder bespreke
- het is de bedoeling in samenflerking rnet cle padvirrd.ers een
overlevingstocht uit te zeat,en voorde jeugd met leiders.
- lÍarn Ljotter - van d.e kant'i ne-connissie - heeft oneu.i5heid
gehad net keirtarcl lJnsing; Jan t3ruins heeft .tJotter hierover
aarlgesproken; tsotter za,L voorlopig geen kantineclierÉ neer doe.
L,ntwi-kkeJ-ingen afuachten.
- G, Kobes (Kobes pr51sf,'ics) noet nog f .25OOr- betalen.
Jan Bruins is het beu Kobes te-rkens te manen.

15. Riolering functioneert ni et naar behoren.
16. Probleen Arjan Schipper, tot voor kort keeper 1e eJ.ftal..

John tsosch i s teruggekonen van langcl:irige blessure. Schipper
kan niet í]eer opgesteld worclen in iagere teams claar hij meer
clan 11 wedstrijden in 'l e elftal heeft gekeei:t. Bij hNVts d,is-
pensatie aanvragen.

1'l , Rein Vos is kandidaat voor trainer 2e elftal-; Yos wil graag
grote groep ttaiuenr 2e en Je sanen. Bestuur akkoord.

18. Secretaris ad.viseert gewijz:-gde elftalopgaven 1e en 2e naar
KNVB en T\rts te strren.

19. Vo|,gende vergadering drnsdag 9 aprÍI 19.3O uur.

Akkoord:

G. Abbink , \toorz. rrn.Eeester J.v.h.LaayH.Iiulsegge r,


